

## Protokoll för årsmötet den 4 feb 2023 i Brålanda församlingshem Norra Älvsborgs Biodlardistrikt

- 1 **Mötets öppnande**  
*Ordförande Robert Robertsson öppnar mötet och hälsar alla välkomna.*
- 2 **Parentation**  
*Till mötet har meddelande om ett dödsfall inkommit; Lennart Pettersson, Trollhättans Biodlarförening.  
För Lennart och ev. fler avlidna biodlare i distriktet hålls en tyst minut.*
- 3 **Val av mötesfunktionärer**
  - a/ ordförande  
*Till ordförande valdes Robert Robertsson.*
  - b/ sekreterare  
*Till sekreterare valdes Roger Patriksson*
  - c/ 2 justerare, tillika rösträknare.  
*Till justerare valdes Jerker Andersson och Sören Hansson.*
- 4 **Upprop av ombud och fastställande av röstlängd.**  
*Mötet godkänner.*
- 5 **Mötets stadgeenliga utlysande**  
*Mötet godkänner utlysandet, men påtalar att kallelsen kom senare än de tre veckor som stadgarna säger.*
- 6 **Fastställande av dagordning.**  
*Mötet godkänner dagordningen.*
- 7 **Fråga om icke ombuds förslagsrätt.**  
*Mötet beslutar att endast ombud har förslagsrätt.*
- 8 **Styrelsens verksamhetsberättelse.**  
*Distriktets sekreterare läser verksamhetsberättelsen för 2022.*
- 9 **Revisorernas berättelse.**  
*Revisorerna läser sin revisionsrapport och ger inte styrelsen ansvarsfrihet.  
Se bifogad redovisning.*

- 10 **Fastställande av resultat- och balansräkning.**  
Styrelsens kassör, Kjell Sjöberg redovisar distriktets resultat och balansräkning. Se bifogad redovisning.
- 11 **Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen.**  
Efter en kort diskussion beslutar mötet att ge styrelsen ansvarsfrihet.
- 12 **Fråga om resekostnadsersättning till ombuden. Föreslås lösas inom föreningarna.**  
Mötet beslutar att man löser denna fråga i respektive förening.
- 13 **Fråga om kostnadsersättningar och arvoden till styrelsen.**  
Mötet beslutar att arvodet ska vara samma som föregående år, 250 kr.
- 14 **Fastställande av antal ledamöter i styrelsen.**  
Mötet beslutar att antalet ledamöter ska vara 7 st. Samma som föregående år.
- 15 **Val enligt § 34.**  
Valberedningen redovisar sitt arbete med distriktsstyrelsen, som har följande ledamöter

			<i>Period --- till</i>
<i>Ordf.</i>	<i>Robert Robertsson</i>	<i>Dalstads södra</i>	<i>2023 --- 2024</i>
	<i>Richard Svanström</i>	<i>Vänersborg</i>	<i>2022 --- 2024</i>
	<i>Kjell Sjöberg</i>	<i>Mellerud</i>	<i>2023 --- 2025</i>
	<i>Roger Patriksson</i>	<i>Trollhättan</i>	<i>2023 --- 2025</i>
	<i>Johan Aga</i>	<i>Lerum</i>	<i>2022 --- 2024</i>
	<i>Kjell Odalgård</i>	<i>Dals södra</i>	<i>2023 --- 2025</i>
	<i>Frode Magnusen</i>	<i>Mellerud</i>	<i>2022 --- 2024</i>

För 2023 är följande revisorer valda

*Peter Gullin, sammankallande*  
*Per Ekvall*  
*Susanne Dahlin, suppl.*

För 2023 är följande valberedning vald

*Christer Mathiasson, sammankallande*  
*Lena Sandell*  
*Albin Forsén*

- 16 **Riktlinjer för verksamheten samt budget för det nya verksamhetsåret.**  
Kassör Kjell Sjöberg redovisar verksamhetsplanen för 2023. Efter pandemin är planen att vi åter ska bjuda in till ordförande träffar för distriktets föreningar. Ytterligare info finns i bilaga.

- 17 **Beslut om årsavgift till distriktet för år 2024.**  
*Mötet diskuterar olika förslag, om ev. sänkning av årsavgiften till 10 kr. Då det finns osäkerhet om hur mycket hjälp vi kan få av Studieförbundet Vuxenskolan och om ev. kostnadsökningar nu när pandemin är över. Kostnader för föreläsare och lokalhyror väntas öka. Mötet beslutar att behålla avgiften på 30 kr.*
- 18 **Ärende gällande riksförbundsmöte. Motioner.**  
*Inga motioner har kommit in till styrelsen.*
- 19 **Övrig information.**  
*Robert Robertsson informerar om arbetet i SBR, bl.a. medlemsantalet  
En film om bi allergi finns hos Vänersborgs Biodlarförening. Kan vara något att visa på ett medlemsmöte.*
- 20 **Ordförande har ordet**  
*Robert Robertsson påtalar hur viktigt det är att man hjälps åt i föreningarna att få ut information. Kan vara om föreläsningar, kurser mm.*
- 21 **Mötets avslutande**  
*Ordförande tackar för mötet och förklarar årsmötet avslutat.*

Datum 2023-04-12

  
Ordförande Robert Robertsson

Datum 2023-03-24

  
Sekreterare Roger Patriksson

Datum 230403

  
Justerare Jerker Andersson

Datum 250403

  
Justerare Sören Hansson